

今日汝州

2020年8月21日
星期五
农历庚子年七月初三

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线：0375-6908887
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 2658 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：<http://www.ruzhounews.com>



今日汝州
官方微信

今日汝州
新闻客户端



中国文明网

习近平在听取军队参与防汛救灾情况汇报时强调

发扬连续奋战作风 切实完成防汛救灾后续任务

新华社合肥8月20日电 正在安徽视察调研防汛救灾工作的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平，20日上午听取军队参与防汛救灾情况汇报，代表党中央和中央军委，对参与防汛救灾的人民解放军指战员、武警部队官兵、民兵预备役人员致以诚挚问候。他强调，要发扬连续奋战作风，有力组织抢险救灾，支援地方灾后恢复重建，切实完成防汛救灾后续任务。

中央军委联合参谋部、东部战区、安徽省军区、武警安徽省总队分别汇报了军队参与防汛救灾有关情况。据统计，今年入汛以来，截至8月19日，解放军和武警部队坚决贯彻习总书记重要指示和军委决策部署，共出动兵力120多万人次，组织民兵30多万人次，参加了17个省份的防汛救灾行动，共转移群众17万余人，封堵决口和管涌3900多处、加固堤坝900多

公里、抢通道路350多公里。习近平在听取汇报后发表重要讲话。他指出，今年入汛以来，全国多地出现严重洪涝灾害。在党中央坚强领导下，各有关方面团结奋战，灾区众志成城，我军队勇挑重担，经过顽强努力，取得了防汛救灾斗争阶段性重大胜利。人民军队听党指挥、闻令而动、向险而行，关键时刻发挥了突击队作用。

习近平强调，军队相关单位要会同地方加强汛情研判，科学用兵，精准用兵。任务部队要保持良好状态，及时排查风险隐患，有力组织抢险救灾，确保人民群众生命财产安全，帮助恢复生产生活秩序。要严格教育管理部队，积极践行我军宗旨，树立人民军队威武之师、文明之师良好形象。这次防汛救灾对我军领导指挥体制、部队战备状态和遂行任务能力、官兵战斗

精神、军政军民关系等都是实际检验，要搞好总结，做到打一仗进一步。防汛救灾中涌现出许多感人事迹，要用好这些鲜活教材，凝聚强军兴军强大正能量。习近平对抓好下半年全军各项工作提出要求。他强调，要加强组织领导，突出重点，创新方式方法，有力有序推动各项工作落地见效，坚决实现国防和军队建设2020年目标任务，坚决完成党和人民

赋予的各项任务。要强化忧患意识，坚持底线思维，集中精力练兵备战，确保遇有情况能上得去、打得赢。对我军建设“十三五”规划攻坚、“十四五”规划编制、政策制度改革等重点工作，要压实责任，确保取得实效。要加强思想政治建设，做好抓基层打基础工作，坚持依法治军、从严治军，确保部队高度集中统一和安全稳定。张又侠等参加活动。



陈国重带队督导创文工作

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）8月20日，市政协主席、市创文指挥部指挥长陈国重带领创文指挥部各督导组及水利局、住建局、煤山街道、洗耳河街道、钟楼街道等单位负责人到幸福渠、二五跃进渠、大时代广场、果品批发市场、人民医院等地督导全国文明城市创建测评迎检工作。

在幸福渠、二五跃进渠，陈国重一行沿着河道边走边看、边问，对河道清淤保洁、污水管网建设、岸边绿道规划布局等方面进行现场办公，明确时间节点，明确责任单位。陈国重要求，各职能部门要明确任务分工，涉及街道办事处

做好配合，确保按时间节点完成河道治理、环境改善等创文任务；要坚持治标与治本相结合、聚焦重点与统筹兼顾相结合、集中攻坚与久久为功相结合，抓好河道治理、绿化景观改造等方面工作，全面提升河道的整体形象和生态效益。

在果品批发市场，陈国重实地察看了市场内的卫生环境，对进一步加强创文宣传、改善环境、提升素质等方面提出了明确要求，并查看了志愿服务站硬件设施建设和活动开展情况，详细询问农药检测工作。陈国重指出，果品市场作为迎检的必检点位，一定要高标准、严要求进行打造，要进一步刷新果品市

我市公共服务领域外语标识规范建设工作获省肯定

本报讯（融媒体中心通讯员 王浩娜）8月20日，笔者从市外事委获悉，在日前召开的全省外事工作会议上，平顶山市委常委、副市长、市外事办主任张富强在汇报时特别介绍了汝州市在公共服务领域外语标识规范建设工作中的创新做法，受到省委外事办领导的充分肯定，指出此项工作在全省位于前列。

2019年5月8日全省公共服务领域外语标识规范建设工作启动以来，我市主动作为，先后多次召开公共服务领域外语标识规范工作联席会议，下发《中共汝州市委外事工作委员会办公室印发〈关于规范全市公共服务领域外语标识

我市各界践行厉行节约杜绝浪费

“餐饮浪费现象，触目惊心、令人痛心！”习近平总书记近日对制止餐饮浪费行为作出的重要指示，在我市干部群众中引发强烈反响。大家纷纷表示，要认真学习领悟总书记重要指示精神，弘扬勤俭节约的中华民族传统美德，尊重劳动，珍惜粮食，做到文明用餐，杜绝浪费。

8月19日临近傍晚，位于市区洗耳北路“名吃一条街”内的某知名酒店，已经热闹起来，三三两两的顾客陆续走进雅间。“红烧狮子头、干叶豆腐、糖醋里脊……再来一个韭菜炒河虾。”看到客人点的菜有点多了，一旁的服务员笑着提醒说：“6个人用餐，10个菜就差不多了，点多了吃不了，不仅浪费粮食还多花钱。要不先减一些菜，不够了咱再加！”服务员说着，还指着酒店墙上贴有“饮水思源、吃饭当节约”内容的宣传画，在座的客人对服务员善意的提醒表示尊重和理解。

记者调查发现，市区一些知名餐饮企业积极响应市旅游烹饪美食协会发出的倡议号召，纷纷在餐厅及房间显要位置张贴提倡节约的提示牌，服务人员在客人点菜时做到及时提醒，客人用餐后主动帮助客人打包带走剩余的饭菜，杜绝“舌尖上的浪费”行动氛围浓厚。

“点的时候能吃多少就多少，别浪费了，咱们以吃饱吃好为主。”在部记朝路店，一名顾客在受访时表示，希望商家能推出一些方便实惠的套餐，根据不同的顾客数量量身定制，也可推出大份、小份，这样顾客也有所选择，能少要点先少要点，如果实在吃不完的话就把它带走。

到下一页了。自从老师在群里发出倡议后，我总是把每一页写满再翻页。”望嵩小学一名四年级学生说道。

“我个子低，就觉得是因为小时候挨饿营养不良跟不上造成的，跟我同龄的人普遍个子低。那时候记得还是生产队集体化，秋天地里的玉米刚结穗，因为太饿了，偷偷跑到地里掰开玉米穗生的就吃了。那一代人到现在都很珍惜粮食。”家住圣庄园小区、来自农村的60岁居民李某回忆说。

市一高向师生倡议：坚决制止餐饮浪费行为

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 马率件）为贯彻落实习近平总书记重要指示精神，推动形成“厉行节约、反对用餐浪费”的良好习惯，8月18日，市一高学生发展中心向全体师生发出倡议书，号召师生，要争做“节俭用

餐”的践行者、争做“节粮为荣”的推动者，告别“爱面子、讲排场、比阔气”的消费陋习，倡导“吃多少、点多少”的理性消费理念，合理点餐，适量取餐，积极践行“光盘行动”。

战收官之年，市一高在新学期开学之际迅速行动，倡导师生从我做起，从现在做起，从点滴做起，争做“厉行节约、反对用餐浪费”的践行者、示范者、推动者，共同践行勤俭节约，为我市创建全国文明城市、高水平建设美好城市环境贡献力量。



新闻
图片

近日，为做好文明城市创建工作，园林中心加强市区绿化美化，及时完成绿地内花草的更换补植等。图为广成东路更换绿化带岛头花草。

梁杨子 焦小丽 摄

市旅游烹饪美食协会倡议：杜绝“舌尖上的浪费”

本报讯（融媒体中心记者 郭营战）餐桌文明是社会文明的缩影，为杜绝餐饮浪费，提倡厉行节约，8月15日，汝州市旅游烹饪美食协会向全市旅游饭店企业及广大会员单位发出《坚决制止餐饮浪费行为倡议书》，要求各旅游

餐饮企业拿出具体行动方案，引导顾客文明就餐、理性消费，让适量点餐、光盘行动成为市民的“新时尚”。

服务模式；树立行业新风、营造良好氛围等方面倡议，积极贯彻习近平总书记对制止餐饮浪费行为作出的重要指示精神，协会要发挥监督指导作用，强化监管，采取有效措施，建立长效机制，坚决制止餐饮浪费行为。